

Советское

ОСНОВАНА

В 1936

году

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД

№ 86 (7717)

ЧЕТВЕРГ,

22

ИЮЛЯ

Цена 5 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

Новости

о строительстве в городе

16 июля состоялось заседание постоянной депутатской комиссии по строительству. Речь на ней шла о строительстве городской автодорожной станции и общественного туалета, о территориальной границе г. Кодинска, а также о принципах застройки микрорайона «Южный» (финансирование строительства и распределение участков).

С докладами выступили М. Л. Кондратенко, председатель постоянной комиссии по строительству, и В. Ю. Кундуш, архитектор.

Создается группа поиска

Сразу же после случая с потерявшимися в лесу детьми в администрации района возникла идея об организации группы людей, способных в случае, если понадобится, организовать и провести поиск. Глава администрации района принял решение о создании группы поиска в количестве 20 человек. Есть кандидат на должность руководителя группы, необходимо также разработать положение о содержании группы и ее работе. Финансирование планируется вести из районного бюджета. Наш корр.

РОМАНЦЫ И ПЕРВОЦВЕТ

В РДК «Рассвет» прошел для детей «Праздник цветов». Зал был украшен: много букетов цветов, выставки рисунков и поделок, выполненных детьми — читальными детской библиотеки и дворового клуба; на стенах — плакаты со схемами о цветах.

Жаль, что пришло мало ребят в этот день, ведь обычно собирается полный зал. С другой стороны, получилось более тесное общение детей и взрослых.

Обзор литературы сделала Н. Веревкина. Дети с интересом, не отрываясь, участвовали в акции, что проводила В. А. Рудина. А почту были конкурсы, игры, а также можно было с ребятами В. А. Гарячкин, Праздники, получившие веселый. И я хочу поблагодарить за его организацию и проведение работников детской библиотеки и ДК, как ужер удомленные, так и Л. С. Калиникову, Е. В. Бортикова, членов жюри (из взрослой библиотеки) — Р. И. Валюкову и Т. Н. Шульгину.

Хочу также обратиться к родителям: не забывайте о своих детях и, когда для них организуются такие праздники, приходите вместе с детьми, отдохните с ними душой, забудьте на время все горести и проблемы.

РЫБЗЕКОВА.

«Мы должны помочь Миру»

◆ У НАС В ГОСТИХ



Борис Ельцин намерен посетить Красноярск

Как стало известно из достоверных источников, Красноярское отделение гуманитарного и политологического центра «Стратегия» начало подготовку «Общественного мнения в аппарате Президента России» на предмет целесо-

образности его визита в Красноярск. В интервью корреспонденту «Красноярского радио» председатель красноярского отделения «Стратегии» А. Израильевский, в частности, заявил: «Мы просили главу «Стратегии» Геннадия

Эдуардовича Бурбулиса проработать этот вопрос и встретил позитивное отношение. Я уверен, что Борис Николаевич должен приехать и поддержать демократические силы. Есть все предпосылки для того, чтобы обладающий колоссальным потенциалом Красноярский край, в ближайшее время стал общесибирским центром радикальной экономической реформы и демократических политических преобразований. Центр «Стратегия» сделает все, чтобы визит Президента прошел плодотворно. Приглашение к визиту пойдет, разумеется, по официальным каналам».

Предполагается, что визит Б. Ельцина состоится в конце августа — начале сентября.

администрация, Совет Кежемского района занимают пока пассивную позицию, по отношению к своему участию в конференции, тем самым игнорируя экологическое состояние региона и интересы на-селения.

Согласно программе, будут заслушаны доклады по темам: «Экологico-социальные проблемы Ангаро-Енисейского региона» и «Состояние лесного комплекса и оптимизация лесопользования», «Состояние водных артерий Ангаро-Енисейского бассейна и пути их реализации», «Социальное положение населения. Пути нормализации социальной сферы».

По предварительным данным, непосредственных участников конференции будет 120—130 человек, из них 35 — из других стран (США, Япония, государства Скандинавии и др.).

На вопрос о причине своего участия Борис ответил так: «Мы придали большое значение данной конференции и рассчитываем на ее эффективные результаты. Мы — люди разных стран, но у нас одна общая Земля и, значит, одна беда. И выбираться из нее надо вместе. Мы должны помочь Миру...»

И. БРАЛКОВА.

На снимке: В. Н. Заборцев и Давид Остергрен у нас в гостях.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

РЕКЛАМА

Реализуем организациям и частным лицам:

1. Гвозди строительные размером от 50 до 200 мм.
2. Артиллерийский тягач АТС-50.

За справками обращаться ежедневно с 8 до 20 час. по тел. 2-44-19 в Кодинске. (078)

— ◎ —

РЕАЛИЗУЕМ средство от гнуса (комары, мошки) «Дэзах». 100 мл. флакон. Цена 300—350 руб. шт.

Справки по телефону 2-43-04. (144)

— ◎ —

ПРОДАЕТСЯ шпалорезка б/у последней модификации по договоренности.

Адрес: с. Задедово, ул. Береговая, 31. [108]

[Окончание.
Начало в №№ 79, 80, 82, 83, 85].

Кежма

Он достал, на руку скорый,
инструмент какой ни есть:
долото, пилу, топорик,
скобель, нитку и отвертку.

Уж в лесу, там где-то, лает —
заливается кобель,
но серые земли делами —
стройкой занятая артель!

— Примываемся за дело!
Это дело так твори,
чтоб спина перепотела,
накалились торопы!

И пошла работа скоро,
огласился стуком бор.
Есть такая поговорка:
плотник тешет, не тороп.

Тот шкунт, а этот валил,
эти двое мах дерут.
Бревна чисты — раз-два, взяли! —
и все вместе волокут.

Закипело дело смело,
только слышно: тук-тук-тук!
Тук-тук-тук! И зазвенело:
наскочил топор на сук.

Не обходится без шутки,
к месту и пословице:
там, где шутки-прибаутки,
лучше дело спорится.

«Чтоб изба была теплой,
мокра, мокра не желай!
Если бы не кили, не мок,
плотник наш давно бы сдох!»

«Столяры да плотники
Богом давно прощаны,
а за то их прокляты,
что весь лес перевели!»

День проходит, три проходит,
и вступает в дело струг;
при хорошей-то погоде
быстро вырос полны сруб.

Стены по отвесу ровно —
и прямы; и высоки...
Вот уже готова кровля
без гвоздя и без доски.

Долго ли, коротко ли, склон
но избу построили, —
бычки окна вставили, двери
укрепили ставнями.

И стоит она, избушка,
та, что строили втроем,
на угле, как игрушка,
свежим крытая корытом.

Яшка:

— Сделаем, как нужно.
Теплой будет — не стара!
Ничем зимою стужа,
летом — сюда, мошкова.

Будут бани и амбары,
и лабазы, и сараи.
Заживем мы здесь, как бары,
только-точко что не раг.

Чтоб не ведали тревоги,
не теряли начинки страх,
частокол будет высокий —
и проглазят зверь, И враг.

Здесь пока круг деревья,
одинокое жилье,
верю, вырастет деревня,
а со временем — село.

Не видел Москву ни разу,
но живет о том молов,
что построилась не сразу
златоглавая Москва.

Что-то вспомнил, засмеялся:
— Кежма, — свил в колечко ус, —
Кежма, Кежма, — повторял все,
как бы пробовал на вкус.

Подошел к избе неспешно,
молча вдоль стены прошел.
— Назовем по речке — КЕЖМОЙ.
КЕЖМА это хорошо!

Как замислил юродова,
это кежемский станок:
чтоб на случай непогоды
в нем отряд укрыться мог.

Проживаем вдалеке же мы,
и дороги нелегки,
доплынет не всяк до Кежмы,
могут только смельчаки,

В первую очередь прибываются
на ладьях и на ногах,
не страшась шивер и гнуса,
те, которые в берегах.
Кто узрит красоты эти
и благство, эту жизнь,
тот отсюда не уедет,
тот назад не побежит.
Переселится отец мой
следом, может быть, Иван...
Стройтесь рядом, нам не тесно!
Приезжайте, зван не зван!
Верю, мысли неизбежны,
будет так наверника:
ТУТ ИСТОК, НАЧАЛО КЕЖМЫ,
И СТОЯТЬ СЕЛУ ВЕКА!

Они давно уж замужем,
не меньше и мужей.
Теперь, поди, уж бабушки
и дедушки уже.

Теперь она — посредница
на встречах их. Но нет!
А где же они встречаются,
когда пройдет пять лет?

Моя береза (я сидил)
закрыла два окна,
ее вершина, в двадцать лет,
над крышами видна.

Растет, пока ждет гибели —
грядущее одно:
брехоньки ли, избы ли,
полы ли — это ДНО!

5.

Беспамятны, рассказана,
без shore и без генет,
спеша, эпоха новая
на смену нам идет.

И новые (как мамонты,
что вымерли давно)
хотят лишить нас памяти
и правды звондо.

Сейчас большую Родину
млюют в черный цвет,
на истину о пройденном
наложили запрет.

А то село таинственное!
Тут, что ни говори,
живут жки наэвонные,
индейцы, дикари.

Ведь чуха, а слово брошено,
гуляет здесь и вон:
нет у англичан прошлого
и будущего нет.

С ухмылкой разевывала
ту ложь о кежмарях
полковничего звания
непрощенный варяг.

Пускай в своем упрямости
несет вранья он грб:
он, не имея памяти,
беспамятностью горд.

Живет такая вздорина...
Умрет когда-нибудь.
У нас своя история
и собственный, свой путь.

Мне только чтобы ожило
и встало во весь рост
загубленное прошлое
и крикнуло миру «СОС!»

Счасти бы наши души
и отогреть сердца,
когда огонь потушен
задолго до конца.

Успеть прости неведавшим,
по мертвым отрьядить,
оплакать всех уехавших —
о всех перестрах.

Утратами все Большини
наполнена душа —
все отдастся болями
и камнями лежат.

6.

Как узники Бастии,
разрушенной страны,
сыны ее постыльные,
мы сй сейчас верны.

Глазами не сторонними
глажу. Не для гостей
картины своей родины
рисую на листе.

Чтоб те картины ожили,
возможности узки,
и лезут из кошки я —
ищу слова-мазки...

Не молодо, не зелено,
но нужные слова
мои леса напели мне,
шепнули мне травы.

А если речь бульжная —
мне некому понять:
наверно, не услышал я
и не сумел понять.

Писал: то shell сквозь листини,
то ядлы стихи несло,
то задыхалася, вертил мне,
от недостатка слов.

Читать, не из милости
прости, не будь так строг,
длинноты и красивости,
и торопливости строк.

За то, что с расстояния,
за то, что, там, не здесь,
не требуй показаний,
бери, какой я есть.

Я не клещиша с паперти —
мне правду бы спаси:
Моя поэма памяти —
последнее «прости»

А. Карнаухов

ИСТОК

ПОЭМА

Память

1.

Опять октябрь! И ветрено.
Даль так же холодна,
и так же в небе медленно
растаяла луна.

Заря златой короной
блеснула на волне.
Поднялся шар багровый,
как шар земной в огне.

Октябрь! Смотрю я издали:
другие облака,
над брошенными избами
ни дымы, ни дымка.

А там, в далекой давности,
из зимовых дымок:
в таковой самой малости
он стать началом смог.

Смотрю в века все пристальней
и вижу полюса:
начало — там и в триста лет —
начало. Но конца.

Село, из стана высочив,
ростло из века в век,
и вот домов две тысячи,
семь тысяч человек.

Росло село, и здорово!
И дальше бы иди,
но было сверх взорвано,
и все — конец пути!

Власть приняла решение,
а вогти спала —
так началось крушение
великого села...

2.

...Фон — звонкая вода
— звон в воде — это не звон
...Но вдруг донжон (домики)
«дущком» вместо дымов:
нечест от позабытенных
помек и домов.

Дома и избы давние,
как будто все болны,
как будто все придавлены,
полупогребены.

На всем печать усталости
уже который год
и вынужденной старости,
предсмертности налет.

Но были ж избы звонкие —
летящий звон покор,
как облака высокие,
неслись над Ангарой.

И школа в землю просится —
последние звонки.
А были здесь, их множество,
мои ученики.

3.

А люди где? Вы тонете?
Живы ли, не живы?
О, люди! Где вы стонете?
О, люди! Где же вы?

Я слышу их, до полночи —
во сне и наяву:
они молят о помощи,
нам голос подают.

И пахари, и знахари —
усны ли, не усны —
как будто тонут на море,
уходят в глубину.

Страх ставит дыбом волосы:
«Сюда! Скорей ко мне!»
Кричи, кричи, а голоса
не слышно — как во сне.

«Скорей! Вот-вот глубинаю
поглотит все водой!»
Хочу помочь — не дину я
ни пальцем, ни рукой.

Ушли, как будто не были.
Будь прокляты «моря»:
и воздух теплений,
воды ангарской смрад!

Зачем же предков ищем мы,
им горести неса,
когда над пепелищами
живые голосят?

4.

Глядят глазами строгими
на нас — и поделом,
и судят те, что строили
столетия село.

Мы с мершами, с иконами
средь елей и берез
над вечными покоями
пропали море слез.

Отохали, отпакали,
ком бросили земли,
накрыли память флагами
и с кладбища ушли.

Но память в сердце высечет —
его ты отбори:
на нем насечек тысячи,
не триста тридцать три.

Сердца застыли в пламени,
и пахнут подо льдом.
А прошлое без памяти —
оно мертвое, ничто.

Как будто скрылось в полночи,
как не было и нет.
Так день весенний, солнечный
стирает санный след.



Глава администрации Кежемского района В. Е. ГОВОРСКИЙ:

«Имея богатейшие природные ресурсы, район практически отрезан от внешнего мира — существует единственная дорога круглогодичного действия «Кодинск—Братск» протяженностью 350 км, которая связывает наш район с железной дорогой.

Более 10 лет идут лебеты по строительству железной дороги «Карбулак—стор Бугучанская ГЭС» (протяженность 194 км, ориентировочная стоимость — 200 млн. долларов). Мы готовы под финансирование дороги отдать 60 млн. кубов древесины, по этому поводу есть решение районного Совета...»



Вице-премьер правительства РФ А. Н. ШОХИН:

«Нельзя сначала строить станцию, а потом смотреть, что дальше. Уже сегодня нужно думать о выходе электроэнергии, рынках сбыта, включении станции в энергосистему страны...»

Совещание по проблемам Бугучанской ГЭС

*в снимках нашего корреспондента
и в высказываниях участников*

(16 июля 1993 года)



Рабочий треста «Кодинскгорстрой» Л. М. ЗАБЕЛИН [на снимке вверху]:

«С декабря мы не получаем нормально заработной платы. Перед вами приездом я получил деньги за февраль, март, апрель. Теперь обещают дать только осенью — в сентябре—октябре. Люди в административных отпусках, многим нечем кормить семьи. Странка затянулась, идет тяжело, со скрипом, с пробуксовкой, потому что Москва не до нас — далеко, и краю — у них не одна Бугучанская ГЭС. Да и районная администрация недорабатывает.

Дальше так жить нельзя — обстановка накалена до предела. Чего только не услышишь в рабочей среде! Но все это только слова: люди до ужаса терпеливы. Но всякий терпению приходит конец. Просьба ко всем вам: повернитесь лицом к народу, больше так жить нельзя!»

Главный инженер АО «Бугучангэстрой» В. П. ГРЕБЕНЩИКОВ:

«Для того чтобы достроить ГЭС, необходимо приблизительно 500 млн. долларов: 50 млн. — на зону затопления, 75 млн. — на достройку промышленных объектов, 20 млн. — на научные исследования, 340 млн. — на оборудование станции...»



Зам. министра Минтопэнерго Ю. Н. КОРСУНА:

«Бугучанская ГЭС должна остаться в единой энергосистеме страны, оставаться в РАО, тогда и мы будем помогать строителям из внебюджетного инвестиционного фонда...»

Многие жители района и города в этом году смогли завести на своих подворьях цыплят и гусей. Но сразу же возникли проблемы: как вырастить птицу, убить ее от болезней, правильно кормить. На эти вопросы мы попросили ответить Дмитрия Ивановича УСОЛЬЦЕВА, ветврача центральной станции по борьбе с болезнями животных.

— Прежде всего нужно проследить, чтобы все цыплята поклевали корма и пили. Корн необходимо рассыпать на полотняную бумагу, а не кладти на блюдо. Славую птицу сразу же отсадить и попить кипяченой водой из птичника. Некоторое время спустя потрогать у цыплят зобки, выяснив тем самым, сколько им есть. Необходимо строго следить за температурой, она в помещении должна быть 25–30 градусов.

Воды напивать вволю, ведь первые две-три недели цыплята поглощают в 1,5 раза больше воды, чем сухого корма. На 1 грамм кормовой смеси идет 2,5 г воды, которая должна быть всег-

да чистой и свежей. Двадцатидневные цыплята съедают в день 10–12 г корма, тридцатидневные — 30–35 г, четырехдневные — 60–75 г. Броильеры по сравнению с яичными растут быстрее, им требуется несколько больше корма.

Увеличенный корм дает в таком количестве, чтобы цыплята смогли съесть его в течение часа, нельзя допускать его засыхания. Взрослой птице нужен корм более грубого помола, нежели тот, который дают молодняку. Песок и галька должны находиться постоянно в клетках у птицы.

Живучесть цыплят зависит от яйца, которое оставляют для выведения. Нередко в инкубаторы попадают зараженное, больное яйцо, выпущенное из него цыпленок нежизнеспособен. Назовем несколько распространенных болезней у птицы:

• ПУЛЛОРОЗ, или БЕЛЫЙ ПОНОС — передается цыпленку через яйцо изнесушки или от больного цыпленка к здоровому. Заболевшие цыплята вялые, взъерошенные. У птицы до 20 дней пуллороз протекает быстро, остро, смертность довольно высокая.

• РАСКЛЕВ кур, или КАННИБАЛИЗМ —

цыплята клюют друг у друга яйца, прямыми кишками, а если у цыпленка появится кровь, его заклевывают насмерть. Необходимо заметить это, убрать в другое помещение и расклеванного цыпленка, и того, который клюет.

• АВИТАМИНОЗ — больные цыплята слабые, вялые, трясятся, походка шаткая, опухают веки, головка закинута за спину, явно выражена ракит, волочат ноги, ходят на ставах. В таких случаях в корме необходимо добавлять различные витамины.

• Если вы желаете оставить птицу в живом, необходимо прежде всего отобрать здоровых особей, подготовить для них сухое, светлое, теплое помещение (15–20 градусов). Запасиста мелкой галькой и песком, сухой подстилкой, сбалансированным витаминно-минеральным кормом (мука, мясо-костная, витамины, фосфорно-кальциевые соединения, мел, минеральные подпорки, зола).

• Те кто заводят птицу, должны запомнить следующее правило ее содержания: сухо, тепло, светло. Выполняя его и правильно кормя цыплят, вы сохраните стако, получив мясо и яйца.

◆ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Триединое правило

• Реклама • Справки • Информации •

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ФИРМ, АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ И УЧРЕЖДЕНИЙ Г. КОДИНСКА И КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА!

Всем необходимо знать и неукоснительно выполнять Правила охраны электрических сетей в объеме необходимым безопасностью.

Правилами предусмотрены охранные зоны электрических сетей в зависимости от класса напряжения. В Кежемском районе при напряжении 220 в охранные зоны являются площадь земли, обозначенная вертикальными плоскостями по 25 метров с обеих сторон высоковольтной линии (ВЛ) от крайнего пропода по всей длине.

Всем необходимо знать, что в охранной зоне ВЛ без письменного разрешения владельца ВЛ и предприятия «Северо-Восточные электрические сети» (СВЭС) ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

— производить строительство, капитальный ремонт, реконструкцию или снос любых зданий и сооружений;

— осуществлять всякого рода горные, погрузо-разгрузочные, дноуглубительные, землероцательные, взрывные, мелиоративные работы, производить посадки и вырубку деревьев и кустарников, располагать полевые станы, устраивать загоны для скота, сооружать проволочные ограждения, шлагеры для садов, а также производить полив сельскохозяйственных культур;

— совершать проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без груза от поверхности земли или дороги более 4,5 м;

— размещать АЗС и иные хранилища ГСМ;

— набрасывать на провода, опоры и приближаться к ним посторонним предметам, а также подниматься на опоры;

— устраивать евалки, складирование корыто, удобрений, соломы, древесины и других материалов;

— разводить огнь;

— запускать воздушные змеи, спортивные модели летательных аппаратов (даже вблизи охранных зон ВЛ);

— устраивать спортивные площадки для игр, стадионы, рынки, остановочные пункты автотранспорта, стоянки всех видов машин и механизмов, про-

водить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей.

Особо следует отметить охранную зону ВЛ-220 кВ на деревянных опорах.

Эта ВЛ проектировалась и строилась по параметрам труднодоступной местности (местности, недоступной для транспорта и сельскохозяйственных машин).

На настоящий момент лесозаготовительные работы производятся практически вдоль всей ВЛ и перевозка леса осуществляется под проводами, не имеющими габаритов для проезда. При строительстве дорог для вывозки леса необходимо согласование предприятия — владельца ВЛ.

Поскольку ВЛ-220 кВ является единственной для транзита электроэнергии для г. Кодинска и района, соблюдение Правил охраны является обязанностью как руководителей предприятий, так и граждан района.

Юридические и физические лица, нарушившие Правила охраны электрических сетей, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Ущерб, нанесенный предприятию-владельцу при повреждении ВЛ, взымывается с виновных лиц.

Просим всех, кто обнаружит любое из вышеуказанных нарушений, сообщать диспетчерам предприятия в любое время по телефонам 2-25-53 или 2-28-81.

При необходимости проведения работ в охранной зоне ВЛ своевременно оформляйте согласование в СВЭС.

Необходимо помнить, что нарушение Правил охраны электрических сетей может привести к несчастным случаям с людьми, перерыву подачи электроэнергии (соответственно тепла и воды) предприятиям, строящим, населению города и поселкам района.

Адрес и телефоны для согласования работ: г. Кодинск, комзона, РПБ СВЭС, тел. 2-25-53; 2-29-08; 2-22-67.

(142)

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ

КОМПЬЮТЕРНАЯ ФИРМА «МЕАНДР»

* Производит установку, ремонт, системно-техническое обслуживание компьютеров и орг. техники.

* Разработает для вас любое прикладное программное обеспечение.

* Осуществляет поставку и сопровождение программного комплекса «ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА», обучения персонала.

* Проводит обучение работе на персональных компьютерах.

* Заключит договора на поставку компьютеров и орг. техники.

Телефон 2-46-95.

(134)

МПСП «Жилстройпроект» РЕАЛИЗУЕТ:

— пилы ЭПЧ-3-02

— примус «Шмель»

— кухонный гарнитур

— стулья

— комбикорм

ПРИМЕТ НА РАБОТУ:

— главного бухгалтера, ДЗ-170

кладовщика, точковщика

— машинаст автокрана

— машинаст гусеничного

и гидромолеского крана

— машинист бульдозера

— машинист ТТ-4

— диспетчер с выполнением

сторожа, бульдозериста, никем

оператора ЛТ-72. Б.

Обращаться по адресу: 25 лет Победы, д. 12, кв. 49; тел. 2-42-00.

(107)

ПКА «Код-лес» ТРЕБУЮТСЯ: на сплавные работы в любое время по телефонам 2-23-59, 2-46-58.

Обращаться по адресу: Гайнилана, 9, кв. 62, после 20 часов.

(135)

ПРОДАЕТСЯ дача в коттеджном поселке «Звезда». Участок 6 соток, дом 65, теплица стеклянная 12 м. дл., 6 м. шир.

имеются кустарники ягодные, есть вода (трубопровод), свет. Участок разбитый.

Обращаться по адресу: зонно.

ПЛК, 12, кв. 101, в любое удобное для вас время.

(133)

ПКА «Код-лес» срочно требуются:

— уборщицы администрации

— рабочие на сплав (серебристого здания)

— Ответственность за зонно.

Обращаться: комзона, т.

2-46-58, 2-23-59.

(139)

МЕНЯЕМ двухкомнатную квартиру на 1 этаже в г.

Кодинске на квартиру в гг.

Шахты, Каменск, ст. Зверево

в Ростовской области или частный дом по договоренности.

Обращаться по адресу: Гайнилана, 9, кв. 62, после 20 часов.

(137)

ПК «Мифи» РЕАЛИЗУЕТ:

средство от комаров «Оксфала».

Оптовым покупателям скидка.

Обращаться в магазин «Восток».

(140)

МПК «Ирбинский» [и. кр.] ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ специалистов следующих профессий:

1. Бульдозерист (8 чел.)

2. Водитель (6 чел.)

3. Аэрозольтравсварщик (1 чел.)

4. Стропилет (6 чел.)

5. Дизелест-электрик (2 чел.).

6. Столпов (2 чел.).

Зарплатная плата до 100 тысяч рублей.

Обращаться в понедельник, среду, пятницу: г. Кодинск, на крыльце столовой, с 12.00 до 13.00.

Администрация.

КОДИНСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ РЕАЛИЗУЕТ: за наличный и безналичный расчет масло растительное по цене 700 рублей за 1 кг.

Оптовым покупателям предоставляется скидка в размере 10 проц.

(145)

Учредители: ТРУДОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный секретарь — 2-46-48, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52236.

Объем 1 печ. л.

Печать высокая.

Заказ № 86.

Кожемякская типография управления печати и кибернетики администрации Красноярского края. Ответствен. Г. Барановская. Метраплак. О. Карниухов. Линейникст. А. Кригер. Печатник Ф. Гусев.